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Milé děti, vážené paní učitelky a páni učitelé,
letošní ročník Soutěže Vlčího Halíře nás zavedl do světa skutečných příbě-
hů zvířat, která se ocitla v nesnázích. Vaším úkolem bylo stát se reportéry 
a přiblížit nám práci útulků, záchranných stanic i osudy těch, kteří potřebují 
pomoc.

Vaše reportáže byly nejen kreativní, ale především lidské, citlivé a plné 
pochopení pro odpovědnost, kterou péče o zvíře přináší. Velmi si váží-
me toho, že jste do svých prací promítli i důležitá poselství, jako je myšlenka 
„Nekupuj – adoptuj“ 
a také praktické rady, jak pomoci zvířatům v nouzi.

Musíme říct jedno – rozhodování nebylo vůbec jednoduché. Každé video 
mělo svou sílu, emoci i jedinečný pohled.

Hana Igonda Ševčíková
patronka soutěže 

ročníku 2025–2026

Kamila Kirke
za organizátora soutěže

VYSTOPOVAT.cz, z.s.
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HLAVNÍ OCENĚNÍ POROTY
Hlavní cena poroty (Grand Award – absolutní vítěz)
ZŠ a MŠ Ostrava 

Záchranná stanice Bartošovice

Cena poroty – zvláštní uznání (Reserve Grand Award)
ZŠ Praha 10, Roháčových kasáren 

Hledá se máma

-------------------------- v kategorii speciálních škol --------------------------

Hlavní cena poroty (Grand Award)
ZŠ Praktická Třeboň (speciální škola) 

Soutěžní videjko

Vlčí cena poroty – čestné uznání poroty
Odborné učiliště a praktická škola Nový Jičín

Hmyzí domeček
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UMÍSTĚNÍ SOUTĚŽNÍCH VIDEÍ 
č.přihlášky škola/organizace získaná cena

6 ZŠ Praktická Třeboň - SPECIÁLNÍ ŠKOLA / Soutěžní 
videjko

Velký zlatý Vlčí Halíř

3 ZŠ a MŠ Ostrava / Záchranná stanice Bartošovice Velký zlatý Vlčí Halíř

4 ZŠ Praha 10, Roháčových kasáren / Hledá se máma Velký zlatý Vlčí Halíř

7 07.4 Talentovaný blok Media, Mnichovice / Otázky na 
pana Kolomazníka

Velký zlatý Vlčí Halíř

12 ZŠ a MŠ Pardubice - SPECIÁLNÍ ŠKOLA / Záchrana 
morčat

Zlatý Vlčí Halíř

5 ZŠ Pod Beckovem / Cvičák Zlatý Vlčí Halíř

7 07.2 Talentovaný blok Media, Mnichovice / O záchran-
ných stanicích

Zlatý Vlčí Halíř

5 ZŠ Pod Beckovem / Přidej pac proti množírnám Zlatý Vlčí Halíř

16 Odborné učiliště a praktická škola Nový Jičín / Hmy-
zí domeček SPECIÁLNÍ ŠKOLA

Zlatý Vlčí Halíř

18 ZŠ Opava / Psí život Zlatý Vlčí Halíř

1 ZŠ Lužec nad Vltavou / Mazlíček není hračka Velký pozlacený Vlčí Halíř

7 07.5 Jirka a Honza z bloku Média / Puštík Rozárka Velký pozlacený Vlčí Halíř

2A ZŠ a MŠ Troskotovice / Každý má šanci na nový začátek Pozlacený Vlčí Halíř

10 ZŠ a MŠ Litvínov / Adoptuj! Pozlacený Vlčí Halíř

17 ZŠ a MŠ Domaželice / Nová šance Pozlacený Vlčí Halíř

7 07.7 Jakub z bloku Média / Záchranná stanice Velký 
Chlumec

Velký stříbrný Vlčí Halíř

19 ZŠ Leela Planá / Televizní nohyni  Velký stříbrný Vlčí Halíř

9 07.3 Družina Lucky Duškové / Obecné otázky Velký stříbrný Vlčí Halíř

8 07.6 Lucka z bloku Grafické studio / Vlk Bubla Stříbrný Vlčí Halíř

2B ZŠ a MŠ Troskovice / Cesta k novým začátkům Stříbrný Vlčí Halíř

9 07.1 Družina Heleny Florové / Lana a její ztracená kočka - 
Mission impossible

Stříbrný Vlčí Halíř

20 MŠ Zlín / Anabellka a Deniska Bronzový Vlčí Halíř

11 ZŠ a MŠ Litvínov / Den Laskavec 2025 Bronzový Vlčí Halíř

20 MŠ Zlín / Majenka a Sabinka Bronzový Vlčí Halíř

21 ZŠ Milovice / Záchrana kocoura Mimíska Bronzový Vlčí Halíř
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MIMOŘÁDNÁ OCENĚNÍ POROTCŮ 
Hana Igonda Ševčíková 
je herečka a dabérka s bohatými hereckými zkušenostmi a známá z divadla, 
filmu i televize. Při hodnocení se zaměřila na vyprávění příběhu, emoce 
a atmosféru, díky nimž mohou reportáže silně zapůsobit a přiblížit téma 
útulků a pomoci zvířatům široké veřejnosti.
Ocenění herečky Hany Igonda Ševčíkové získává:

Aneta Parris 
je zakladatelka Nadační fond Staň se srdcařem, který se věnuje pomoci 
opuštěným a týraným zvířatům a zároveň podporuje osvětu a odpověd-
ný přístup ke zvířatům. V rámci soutěže hodnotila příběhy, které inspirují 
ostatní a vedou k odpovědnému vztahu ke zvířatům.
Ceny nadačního fondu Staň se srdcařem získávají tito autoři:

Eva Mikulka Šelepová 
je zkušená novinářka a reportérka Českého rozhlasu. Hodnotila nejen 
zpracování videa, ale hlavně sílu sdělení, emoci a skutečný dopad na 
vztah lidí ke zvířatům.
Novinářskou cenu redaktorky a novinářky Evy Mikulky Šelepové získává:

10 ZŠ a MŠ Litvínov 
Adoptuj!

Cena za autentický dialog - za reálný 
pohled do útulku i v nevlídném počasí

19 ZŠ Leela Planá 
Televizní nohyni

Cena kreativity - za nejzábavnější 
televizní nápad

2B ZŠ a MŠ Troskotovice 
Cesta k novým začátkům

Srdce pro tlapky - za scénické ztvárnění 
psího příběhu

18 ZŠ Opava 
Psí život

Cena za srdce pro zvířata - za inspiraci k 
aktivní pomoci a šíření důležitých hodnot

1 ZŠ Lužec nad Vltavou 
Mazlíček není hračka

Cena Staň se srdcařem - za osvětovou 
reportáž, která má srdce

2A ZŠ a MŠ Troskotovice 
Každý má šanci na nový začátek

Srdce ve scénáři - za zvídavé vyprávění 
psího příběhu

7 07.4 Talentovaný blok Media, Mnichovice 
Otázky na pana Kolomazníka

Novinářská cena Evy Mikuly Šelepové: 
Reportérská lupa

12 ZZŠ a MŠ Pardubice
Záchrana morčat

Novinářská cena: ZLATÝ MIKROFON 
Evy Mikulky Šelepové
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Kristýna Odehnalová 
Kristýna Odehnalová je psí fyzioterapeutka, která se specializuje na péči  
o pohybový aparát zvířat a jejich návrat k plnohodnotnému životu.
Při hodnocení poskytla odborný pohled na potřeby zvířat a ocenila projekty, 
které ukazují správnou péči, respekt a pochopení pro zvířecí svět.
Ocenění udělené psí fyzioterapetkou získávají:

PesDomovec 
je organizace, která se věnuje záchraně opuštěných a týraných psů a hledá-
ní nových domovů pro zvířata v nouzi. Jejich zkušenosti z útulku pomohly  
v soutěži rozpoznat, které příběhy mají skutečný přínos pro zvířata a od-
povídají realitě pomoci v terénu.
Nezisková organizace ocenila tato soutěžní videa:

Iveta Vymyslická 
je odbornice v oblasti informačních technologií. Její pohled pomohl ocenit 
využití digitálních nástrojů k vyprávění příběhů o zvířatech, jak tvůrci dobře 
dokážou propojit nápad, obsah a technické provedení, aby sdělení bylo 
srozumitelné a působivé.
Cenu IT porotkyně Ivety Vymyslické získávají:

5 ZŠ Pod Beckovem 
Cvičák

Cena za srdce pro pejsky - za reportáž, 
která inspiruje

17 ZŠ a MŠ Domaželice 
Nová šance

Hafstory - Cena za příběhy s dobrým 
koncem

5 ZŠ Pod Beckovem  
Přidej pac proti množírnám

Psí dotek - za pravdivou výpověď  
o množírnách

11 ZŠ a MŠ Litvínov 
Den Laskavec 2025

Pesdomovec - za první kroky do světa 
útulků

9 07.3 Družina Lucky Duškové 
Obecné otázky

CDigitální kompas - za digitální zpraco-
vání a informační přehlednost

7 07.2 Talentovaný blok Media, Mnichovice 
O záchranných stanicích

Cena za výtvarnou symfonii zvířecích 
příběhů - za rozpohybované příběhy 
zvířat, animaci a zvuk
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OCENĚNÍ ORGANIZÁTORA SOUTĚŽE 
Kamila Kirke 
předsedkyně organizačního výboru soutěže a spoluzakladatelka projektu 
VYSTOPOVAT. Při hodnocení se zaměřila na smysl projektu – tedy pomoc 
zvířatům, odpovědnost a empatii, které děti svými soutěžními videi pře-
dávají dál.

Danuše Krejčí
je odbornice z oblasti školství, která se dlouhodobě věnuje práci s dětmi  
a rozvoji jejich schopností. Při hodnocení se zaměřila na vzdělávací hodno-
tu, přístup dětí a schopnost propojit učení s empatií ke zvířatům.

Lenka a Jana
jsou studentky, které přináší pohled mladé generace. Jejich pohled pomohl 
ocenit videa, která jsou zajímavá, autentická a dokážou nadchnout vrs-
tevníky pro pomoc zvířatům.
Organizátor soutěže na základě svého hodnocení udělil ceny školám:

16 Odborné učiliště a praktická škola 
Nový Jičín / Hmyzí domeček

Domeček plný života - za pomoc, která 
začíná maličkostí

7 07.5 Jirka a Honza z bloku Média 
Puštík Rozár

Soví dotek - citlivé a vnímavé zpracování 
příběhu puštíka Rozárky

7 07.7 Jakub z bloku Média 
Záchranná stanice Velký Ch

Zvířecí zpravodaj - cena za rady, které 
pomáhají

8 07.6 Lucka z bloku Grafické studio 
Vlk Bubla

Vlčí tlapka - cena Vlčího Halíře za pouta-
vý a pravdivý příběh

9 07.6 Družina Heleny Florové
Lana a její ztracená kočka  
- Mission impossible

Kočičí dotek - za reportáž o tom, proč ne-
ztrácet naději a za předání užitečných rad

20 MŠ Zlín 
Anabellka a Deniska

Malé reportérky velkých příběhů - za 
reportáž o činech s velkým významem

20 MŠ Zlín 
Majenka a Sabinka

Ocenění za první reportérské krůčky - 
za odvážný start



www.VlciHalir.cz


